Exercicio

A presente secao tem como objetivo fazer um cddigo que realize o seguinte:
e Retorna o valor do encoder para uma variavel,;
e Divide a variavel por um valor arbitrario - vocé escolhe;

e Mostra o valor no monitor serial.

O seqguinte exercicio pode ser feito da forma mostrada abaixo:

#include < h=

setup | EasySTEAM Start
e (I 115200

loop | int

Set | [oEn= =3 1o | Encoder KB | oetPosition |

L8 posicaoEncoder JIC = - I 1120

Eerial.pn'ntln " posicaoEncoder

1120 é considerado uma volta completa de um motor HD Hex 40:1, portanto, se esse motor
fosse utilizado o cédigo acima mediria o numero de voltas.

Verifigue no monitor serial a saida do cédigo executado acima.
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